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O SR. ALFREDO STROESSNER (Presidente da República do Paraguai).

(Movimento geral de atenção. Palmas prolongadas.) – Honrado Sr. Presidente da

Câmara dos Deputados; honrados Srs. Deputados; tenho a insigne honra de ser recebido

por esta honrada Câmara e quero retribuir este gesto, que interpreto como uma

homenagem a minha Pátria, declarando que trago ao seu seio o profundo afeto que sente

o povo paraguaio pelo povo do Brasil.

Selada definitivamente a união de nossos povos, por atos supremos de Governos,

que assim interpretam e executam os fraternos sentimentos nacionais, honro-me em

manifestar, relevante serviços prestados à causa da fraternidade de nossas nações, hoje

consolidada tanto em espírito como em obras. (Apoiados).

Vossas Excelências assim, serviram também, Honrados Deputados, no ideal da

América, uma vez que a união da grande família americana deve iniciar-se pela união

entre povos amigos e vizinhos, para cumprir o propósito bolivariano, em um todo

harmônico continental. (Muito bem).

Hoje, nossos céus e nossas terras se estendem para receber o abraço de nossos

povos, por intermédio da aviação, das pontes e dos caminhos. Nesse abraço associam-

se, ao mesmo tempo, nosso amor à paz e à concórdia internacional, assim como nossos

esforços para a efetivação do progresso.

A política de cooperação executada pelo Brasil, e que hoje permite ao Paraguai

dispor-se a lutar, com mais probabilidades de vencer os obstáculos da mediterraneidade,

será eternamente reconhecida por minha Pátria. E a História dirá Honrados Deputados,

que as sábias e patrióticas decisões de V. Exas.  contribuíram para uma obra de bem

comum internacional.

Por todos estes motivos, honro-me em saudar V. Exas, Honrados Deputados, bem

como os líderes autênticos da confraternidade americana, e deixo nesta Casa a

constância do eterno reconhecimento e do profundo carinho do Paraguai no Brasil.

(Prolongada salva de palmas).


